



Телевизионное послание благодарности за многомиллионное участие великого иранского народа в шествии 22 бахмана - 12 /Feb/ 2026

بسم الله الرحمن الرحيم
لا حول و لا قوّةَ آلَّا بالله العلي العظيم

Во имя Аллаха, Милостивого и Милосердного!
Нет силы и могущества, кроме как от Аллаха Всемогущего!

Дорогой иранский народ!

Вчера, в день 22 бахмана этого года вы совершили великое деяние, – вы возвысили и прославили Иран! Вы, как всегда, выразили свою поддержку Исламской Республике и приумножили ее могущество. Враги в своих заявлениях и планах пребывали в ожидании капитуляции иранского народа, и были основательно озадачены. По милости Господа, вы совершили этот великий поступок, и Всемогущий Аллах вознаградит иранский народ за столь грандиозное движение и величественное участие в шествии. Наградой, инишаллах, послужит еще большее достоинство и растущий авторитет страны, возросшее могущество и еще более твердый суверенитет Ирана.

Давайте постараемся сохранить национальную консолидацию и сплоченность, все мы должны приложить усилия, ибо национальное единство представляет огромную ценность.

Народ вышел на улицы и площади городов, он скандировал в один голос и повторял один-единственный лозунг. Наш народ на практике показал, что он присутствует на арене событий и способен продемонстрировать врагам свою идентичность и характер, – это дорогостоящее и это бесценно!

Я благодарю весь иранский народ и передаю самые теплые приветствия каждому из участников вчерашнего грандиозного многомиллионного шествия по всей стране.

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!